

# SOUTHFRONT: Ruský úder zasáhl ukrajinské letecké základny připravené pro západní stíhačky

- editor007 | 28. června 2024

**RUSKO / UKRAJINA: Ruská armáda provedla brzy ráno 27.června skupinový úder proti leteckým základnám na Ukrajině, které byly připraveny hostit stíhačky západní výroby, uvedlo ruské ministerstvo obrany.**

V prohlášení ministerstvo uvedlo, že útok byl proveden pomocí „přesných námořních zbraní dlouhého doletu, hypersonických balistických raket Kinžal odpalovaných z bezpilotních vzdušných prostředků“.

„Cíl náletu byl splněn. Všechny určené cíle byly zasaženy,“ píše se v prohlášení.

Brzy ráno ohlásila ukrajinská média výbuchy v regionech Mykolajiv, Cherson, Dněpropetrovsk a Chmelnyckij.

Ukrajinské letectvo tvrdilo, že jeho protivzdušná obrana sestřelila všech 23 dronů a pět ze šesti raket, které ruská armáda během útoku vypustila. Nebyly však předloženy žádné důkazy na podporu těchto tvrzení.

Ukrajina se v současné době připravuje na přijetí prvních z více než 80 stíhaček F-16 americké výroby příslibených Nizozemskem, Dánskem, Norskem a Belgií. Francie také slíbila, že zemi dodá řadu stíhaček Mirage 2000-5 francouzské výroby.

Loni v březnu prezident Vladimir Putin slíbil, že ruská armáda zničí na Ukrajině stíhačky západní výroby stejným způsobem, jakým ničila tanky západní výroby a další vozidla kyjevských sil.

Ruské skupinové údery připustily další útok ukrajinských dronů na ruské území. Podle ruského ministerstva obrany bylo přes noc sestřeleno sedm dronů nad ruskými regiony, včetně blízkosti Moskvy.

„Během minulé noci byl zmařen pokus kyjevského režimu o teroristický útok na zařízení v Rusku s použitím bezpilotních letounů s pevnými křídly. Ruské síly protivzdušné obrany zničily čtyři bezpilotní letouny nad Tverskou oblastí, dva bezpilotní letouny nad Moskevskou oblastí a jedno nad Bělgorodskou oblastí,“ uvedlo ministerstvo v prohlášení.

Hlavním cílem útoku byla údajně experimentální továrna Redkinsky v Tveru. Žádné oběti však hlášeny nebyly.

„Kolem 04:00 27. června v městské části Konakovo v Tverské oblasti systémy protivzdušné obrany ve službě ruského ministerstva obrany odrazily další útok dronů,“ uvedla tverská regionální vláda na ruské platformě sociálních médií VKontakte. „Specialisté záchranných služeb nadále pracují na místě, kam spadly trosky UAV. Nebyly žádné oběti.“

Ruská armáda obnovila skupinové údery proti vojenské infrastruktuře a přidruženým energetickým zařízením na Ukrajině loni v březnu v reakci na opakované pokusy kyjevského režimu útočit na civilisty a infrastrukturu v Rusku.

Zpracoval: První Zpravy

[ZDROJ](#)